
2024年度 リ・リパックアンケート調査結果

リ・リパックを知っていましたか リ・リパックの特徴について知っていましたか

名古屋大学生協では、手作り丼容器 リ・リパックの回収活動を強化するにあたり、組合員の
みなさまのリ・リパックに対する意識を把握するために、アンケート調査を実施いたしました。
ご回答いただきありがとうございました。

調査概要

■ 期間

    2024/7/1-7/12

■ 調査方法

    Webアンケート方式

■ アンケート回答数

107件

アンケート回答者の属性

文学部 15 教育学部 8 法学部 10 経済学部 9

情報学部 3 理学部 10 医学部 3 工学部 26

農学部 6 大学院研究科 12 その他 5

■ 学部

■ 学年

(名）

１年生 36 ２年生 25 ３年生 18 ４年生 8

大学院研究科 12 教職員 4 その他 4

(名）

80.4％Yes 70.1％Yes
※特徴 フィルムを剥がして指定の回収場所に入れることで、回収され

リサイクルされること

＼知っている／ ＼知っている／



回 収 場 所 を

増 や す

リ・リパックのフィルムを剥がして
回収場所に持っていったことがありますか

76.6％Yes
＼ある／

なぜリサイクルをしようと思いましたか
(複数回答可）

リ・リパックの回収場所が
どこにあるか知っていますか

74.8％Yes
＼知っていた／

リ・リパックの回収につなげるためにやった
方がいいと思うことは何ですか(複数回答可）

回収ボックス設置希望場所（複数意見を掲載）
ゴミ箱横（学部棟、学生会館など）／全学の上の階／学生会館／
学部の授業を受ける学生が昼食時に多く利用する教室近くのゴミ箱付近

リ・リパックの

存在を周知

回 収率 U Pで
お 得 に な る
企 画 実 施

そ の 他

近 く に リ サ イ ク ル
ボックスがあったから

そ の 他

環 境 に い い と
知 っ て い た か ら

回収率を上げたいと
思 っ た か ら

研究室等のゴミ箱が
溢れるのを防ぐため

友 人 に
勧 め ら れ た か ら

60.7％

38.3％

15.9％

61.7％

45.8％

39.3％

4.7％
18.7％

1.9%

1.9%
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